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Εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον Ιερό ναό του Αγίου Δημητρίου στον Ίναχο 
Άργους από την συγγραφέα πρεσβυτέρα Καλυψώ Δημητριάδη και τον σύζυγο της 
πατέρα Νεκτάριο Δημητριάδη  με θέμα την Ζωή της Παναγίας.

Προσφώνηση και παρουσίαση της συγγραφέως πρεσβυτέρας Καλυψώς Δημητριάδη 
έκανε ο πρωτοπρεσβύτερος π. Θεοδόσιος Μπονταΐτης, εφημέριος του Ι. Ναού Αγίου 
Δημητρίου Ινάχου.

Η εκδήλωση αυτή έγινε από την ενορία του Αγίου Δημητρίου Ινάχου, στο πλαίσιο 
πραγματοποίησης μιας σειράς εκδηλώσεων που αποσκοπούν στην πνευματική 
καλλιέργεια των ενοριτών και τη διαφώτισή τους πάνω σε θέματα της 
χριστιανικής ορθοδόξου διδασκαλίας.

Η πρεσβυτέρα Καλυψώ, είναι μητέρα δύο παιδιών, γεννήθηκε στην Αθήνα το 1963, 
όπου και διαμένει.

Ξεκίνησε τη συγγραφική της δραστηριότητα το 2001 με το έργο ‘Έμμετρα λόγια 
ψυχής’, που περιέχει πνευματικές διηγήσεις και το βίο της Αγίας Αικατερίνης.

 

Στο επίκεντρο της συγγραφικής της ενασχόλησης βρίσκεται η ζωή και το έργο 
των Αγίων της Εκκλησίας μας, (ενδεικτικοί τίτλοι έργων της: Η ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ, Ο ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΡΤΥΡΙΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Ο ΑΓΙΟΣ ΚΑΙ 
ΙΑΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, Ο ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ κ.α,). την ενδιαφέρουν 
επίσης οι ασκητικές διηγήσεις, θέματα από την Καινή Διαθήκη (όπως:  Ο ΧΡΙΣΤΟΣ 
ΜΙΛΑΕΙ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ),  θρήνοι και μοιρολόγια, Χριστιανικά τραγούδια (όπως: 
ΤΡΑΓΟΥΔΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ), Μικρασιάτικα τραγούδια (όπως: Βόσπορος).

Μέχρι σήμερα έχει εκδόσει δεκαεπτά (20) βιβλία και είκοσι τρεις (30) ψηφιακούς 
δίσκους (CD).

Το πλούσιο συγγραφικό της έργο έχει παρουσιαστεί σε πολλούς Ιερούς Ναούς στην 
Αθήνα και σε άλλες πόλεις της Ελλάδος,  ενώ αρκετά από τα εκδοθέντα έργα της 
έχουν γίνει γνωστά και στο εξωτερικό, όπως στην Κύπρο, την Αγγλία και στον 
Καναδά.

Μέσω του ραδιοφωνικού σταθμού της Εκκλησίας της Ελλάδος, της Πειραϊκής 
Εκκλησίας και άλλων ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών, ντόπιων και ξένων, 
η ιεραποστολική αυτή προσπάθεια έχει διαδοθεί παγκοσμίως.

Το έργο της πρεσβυτέρας Καλυψώς έχει αποσπάσει τις θετικές κριτικές και τα 



συγχαρητήρια επιφανών προσωπικοτήτων της Ορθοδοξίας μας, όπως του 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου, ο οποίος και της απένειμε τον Σταυρό 
του Αγίου Μάρκου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, αναγνωρίζοντας το 
ιεραποστολικό της έργο. Ευλογίες και συγχαρητήρια της απένειμαν ακόμα ο 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος, καθώς και ο Μακαριστός 
ΑρχιεπίσκοποςΑθηνώνκυρόςΧριστόδουλος.

Στην όλη αυτή προσπάθεια άοκνος συμπαραστάτης και πολύτιμος αρωγός είναι  
όλα αυτά τα χρόνια ο ιερέας σύζυγός της, πατήρ Νεκτάριος Δημητριάδης, 
εφημέριος του Ιερού Ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών στο Περιστέρι, ο οποίος και 
διανθίζει με την ψαλμωδία του τους ψηφιακούς δίσκους (CD). Στην  εκδήλωση που 
έγινε  η πρεσβυτέρα Καλυψώ  παρουσίασε το έργο «Η ΖΩΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ, από τη 
σύλληψη ως τη μετάστασή Της»,  με την συνοδεία ύμνων που έψαλλε ο πατήρ 
Νεκτάριος.

 

Στο τέλος της εκδήλωσης στην πρεσβυτέρα Καλυψώ και στον πατέρα Νεκτάριο 
Δημητριάδη, το εκκλησιαστικό συμβούλιο και οι ενορίτες του Αγίου Δημητρίου 
Ινάχου τιμής ένεκεν, μαζί με τις ευχαριστίες τους, πρόσφεραν με πολλή αγάπη ένα 
αναμνηστικό δώρο. Το δώρο αυτό ήταν ένα λεύκωμα που επιμελήθηκε ο 
Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Αργολίδος κ.κ. Νεκτάριος και με  τίτλο ‘Αγάπησα το 
Μαρτύριο’  από την αυτοβιογραφία του Αγίου Λουκά του Ιατρού, Αρχιεπισκόπου 
Συμφερουπόλεως και Κριμαίας, μία αποκαλυπτική, σε πρώτο πρόσωπο, αφήγηση 
της συγκλονιστικής ζωής του Αγίου, συνοδευμένη από φωτογραφίες και 
ντοκουμέντα της εποχής. Λίγο πριν τελειώσει η εκδήλωση γυναίκες του Ινάχου 
πρόσφεραν σε όλους γλυκίσματα που έφτιαξαν οι ίδιες.
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 Πηγή: Ευάγγελος Μπουγιώτης
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